



Біоенергетична асоціація України

№ 511 від «04» грудня 2020 р.

**т.в.о. Міністра енергетики України  
БОЙКО Ю. М.**

*Копія:*

**т.в.о. Голови Держенергоефективності,  
першому заступнику Голови  
Держенергоефективності  
ГУРІ К. Ю.**

**Голові правління НЕК «Укренерго»  
КУДРИЦЬКОМУ В. Д.**

**Вельмишановний Юрію Миколайовичу!**

**Громадська спілка «Біоенергетична Асоціація України»** засвідчує Вам повагу та звертається щодо наступного.

3 грудня 2020 року Міненерго представлено пропозиції щодо обсягів та параметрів річної квоти підтримки, графіку проведення аукціонів на 2021 рік, а також індикативних прогнозних показників річних квот підтримки на 2022-2025 роки.

Пропозиція Міненерго передбачає, що квота підтримки для «інших» альтернативних джерел енергії на 2021 рік становить 60 МВт, а на 2022 рік – 80 МВт. На нашу думку, запропоновані Міненерго квоти підтримки є недостатніми для проєктів на «інших» альтернативних джерелах енергії (в тому числі для біоенергетичних проєктів), що готуються до аукціонів.

Наразі в Україні частка електроенергії, що вироблена з біомаси/біогазу, є нетипово низькою, в порівнянні з іншими ВДЕ в Україні, а також в порівнянні з країнами ЄС і світовим досвідом. Натомість виробництво електроенергії з біомаси/біогазу має стабільний характер та не потребує балансування. Крім того, у зв'язку із останніми змінами у законодавчому регулюванні виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії, спостерігається підвищений інтерес інвесторів саме до проєктів на біомасі та біогазі.

У зв'язку з цим, на нашу думку, пропозиція НАК «Укренерго» щодо квот підтримки для «інших» альтернативних джерел енергії у розмірі 100 МВт у 2021-2022

# UABIO

Біоенергетична асоціація України

роках є більш обґрунтованою (Держенергоефективності запропоновано навіть більші обсяги).

**Просимо збільшити обсяг квот підтримки для «інших» альтернативних джерел енергії до 100 МВт щорічно на 2021 та 2022 рік.**

**З повагою,  
Голова Правління  
Біоенергетичної Асоціації України**



**Гелетуха Г. Г.**